

	Technical data Technische gegevens Technische Daten Fiche technique	14-03-2017
--	---	------------

Article **MoleBarrier 400**
 Artikel Maulwurfsperrre 400
 Mollenbarrière 400
 Barrière anti taupes 400

Composition **High Density Polyethylene**
 Zusammensetzung HDPE
 Samenstelling HDPE
 Composition HDPE

Quality characteristic Qualitätsmerkmal Kwaliteitskenmerken Caractéristique qualitative	Technical data Technische Daten Technische gegevens Fiche technique	Test method Prüfmethode Testmethode Contrôle d'après
--	--	---

Weight	400 g/m ²	DIN EN-ISO 9864
Gewicht Masse surfacique		
Thickness	2,9 mm	DIN EN-ISO 9863-1
Dicke Dikte Epaisseur		
Colour		
Farbe Kleur Couleur	Green Grün Groen Vert	
Tensile Strength	2,0 kN / m	DIN EN-ISO 10319
Höchstzugkraft Länge Trekweerstand lengte Résistance à la traction longueur		
Mesh size		
Maschenweite Maaswijdte Dimension des mailles	6 mm x 8 mm	

The data are average values and indicative.
 Die angegebene Werte sind durchschnittlichen Mittelwerte und Indikativ.
 De gegevens zijn gemiddelde waarden en indicatief.
 Les valeurs correspondent à des valeurs nominales.